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ATA ELETRÔNICA Nº. 106 

15ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

Aos dez dias  do mês de julho do ano de dois mil e dezenove, às 17h14min no local de 

costume, a Câmara Municipal de Vereadores de Formosa do Oeste, Estado do Paraná, 

realizou a sua 15ª (decima quinta)  Sessão Extraordinária,  1º Período Legislativo, 3ª Sessão 

Legislativa da 14ª Legislatura.   Mesa Diretora: Presidente Aparecido Leonardo da Silva; 

Vice-Presidente Miguel Ascencio Nabarro; Primeiro Secretário Mário Sergio Reati; Segundo 

Secretário Carlos Roberto Paim Martins  e  Terceiro  Secretário Carlos Jair Bueno.  Demais 

Vereadores Airton Hernandes Verussa,   André Luiz Pires Curuca, Raimundo Marques 

C a v a l c a n t e  e  R i n a l d o  C r e m o n . 

Após a oração, procedeu a chamada dos Vereadores verificando a presença de todos os 

e d i s .  

 ORDEM DO DIA: Inicialmente foi lido o Edital nº 18, de 4/7/2019, convocação para a 

presente sessão,  devidamente publicado no prazo legal, nos órgãos oficiais e no site 

www.formosadooeste.pr.leg.br link facebook e, ainda afixado no mural da prefeitura e da 

câmara.  Projetos de Lei Complementar nº 002/2019,  de autoria do Prefeito Municipal, 

dispondo sobre a criação de cargos temporários de Professor 40 horas; Professor 20 horas; 

Educador Infantil 40 horas e Professor de Educação Física 40 horas. Em discussão e 

votação foram 4 (quatro) votos favoráveis e 4 (quatro) votos contrários dos vereadores 

André, Raimundo, Carlos Jair e Carlos Paim. Sendo na sequencia desempatado com o voto 

minerva favorável do presidente, culminando assim com a aprovação em turno único na 

forma do art. 27 da LOM. Projetos de Lei Complementar nº 004/2019,  de autoria do 

Prefeito Municipal, com a Súmula: Cria Secretaria de Assuntos Comunitários. Em discussão 

com debates prós e contra, o vereador Raimundo pediu vista para melhores estudos e 

aceito por todos os edis.  Projeto de Lei nº 024/2019 de autoria do Prefeito Municipal, 

acrescenta dispositivos na Lei Municipal nº 863/2018, de 28 de junho de 2018. Em discussão 

e votação foi aprovado por unanimidade de votos em turno único na forma do art. 27 da 

LOM.  Projeto de Lei nº 025/2019 de autoria do Prefeito Municipal, autorizando o Executivo 

Municipal proceder a alienação de Bens Móveis inservíveis do Município de Formosa do 

Oeste-PR., e dá outras providências. Em discussão e votação foi aprovado por unanimidade 

de votos em turno único na forma do art. 27 da LOM.  Projeto de Lei nº 026/2019 de autoria 

do Prefeito Municipal,  concedendo veículo automotor da Municipalidade para o Sindicato 

dos Trabalhadores Rurais de Formosa do Oeste e dá outras providências. Em discussão e 

votação foi aprovado por unanimidade de votos em turno único na forma do art. 27 da 

L O M .   

TERMO DE ENCERRAMENTO:  Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão às 

19h24min, da qual eu, Wanderley Soares de Lima, servidor designado para o ato, lavrei e 

digitei a presente Ata com os registros nos termos acompanhada da Ata Eletrônica em 

v í d e o  c o n t e n d o  a  s e s s ã o  n a  í n t e g r a ,  d i s p o n i b i l i z a d a  n o  s i t e 
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www.formosadooeste.pr.leg.br, link facebook que lida, discutida e aprovada será assinada 

p o r  m i m ,  p r e s i d e n t e  e  s e c r e t á r i o . 
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